



# 從癌症的發病率談生命需要“真、善、忍”

東京大學 雷書紅

## 一、癌症現狀

雖然幾十年來各國政府投入大量的財力，無數智力超群的科學家們也在廢寢忘食地進行癌症的研究

(以日本為例 平成13年年度致力於癌症研究的教授副教授有1200名以上，試圖在預防和治療的方面有所突破，很遺憾的是隨著科學的發展，事實上癌症的發病率每年呈現增長趨勢，而且迄今為止，對於癌症的治療，並無大的進展。確診以後，只有半數的患者生存能夠達到5年。現在的狀況是在美國、加拿大、日本等先進國家，每三人之中，就有一人死於癌症。而且經常出現的現象是：發現是癌症的時候，已經是晚期。以日本為例，從60年代開始就開始了早期發現早期治療的努力，在這期間，癌卻發展為各種死因的首位。朝日新聞報導，1995年26萬3000人死於癌症，約佔死亡人數的三份之一，而2015年的預計為60萬。1996年美國有55萬人，歐洲有85萬人死於癌症。韓國1999年癌發病件數為8萬2320件，比前年增加百份之7點1。這聽起來很可怕的數字，是不是會讓我們對科學攻克癌症失去信心呢？至少我們應該反省現代科學的研究方法和思路，因為現代醫學的發展既沒能控制發病率增加，又無法對確診的癌患者進行有效的治療。最關鍵的原因是現代科學對於疾病的病因只是停留在表面的物質變化，並沒有根本上解釋清楚人為甚麼發病。

## 二、現代醫學和法輪大法對疾病的不同解釋

由於我現在的博士論文的研究題目是有關克服固形癌對抗癌藥的抗藥性，再加上每天修煉法輪大法，看到患癌症的法輪功朋友也能夠康復，總是希望能夠從法輪大法中得到一些啓示，來指導自己的研究，幫助解決更多患者的疾苦。下面我將談一談自己一些不夠成熟的想法，歡迎各位有興趣的朋友共同探討。

從癌發病的起因來看，現代醫學認為是遺傳基因的變異，造成細

胞的增殖失去控制，成為癌細胞。但是為甚麼現代人的遺傳基因比過去的人更容易變異了呢？現代先進國家人的生活水平，在不斷地提高，癌發病的遺傳基因比過去的人的遺傳基因應該更健康，更不容易變異才符合推理。那麼究竟是甚麼因素使現代人的遺傳基因比過去的人更容易變異了呢？現代科學並不能給予解釋。

法輪大法對於疾病有獨特的解釋。因為要牽扯到空間的概念，在這裏先簡單地介紹一下。宇宙是由多層空間構成的。現代科學所認識到的最大的粒子是星球，往下是分子、原子、質子、電子，直到夸克。星球與分子之間，分子與原子之間，原子與質子之間，不同粒子之間都構成了一個空間。簡單地說，宇宙就是由同等粒子之間，以及不同種粒子之間構成的空間組成的。人也是一樣，也是由細胞與細胞、細胞與分子、分子與分子、分子與原子等等所構成的無數空間組成的，而各個空間是有緊密聯繫的。打個比方，人在這個空間的身體一伸手、一舉足，身體中的細胞、分子、原子也跟著動，即另外空間也跟著變化，而這種變化有其自己的獨立性。反過來，微觀空間的變化也能在我們這個空間反映出來。人的疾病實質上是另外空間表現的反映而已。

在法輪大法關於疾病的論述中，將疾病稱為是“業力”的表現。這個業力是一種存在於另外空間的“黑色”物質，與“白色”物質“德”相對應，是生生世世的不好的行爲(惡業)所致。從別的空間看，整個人類社會，業力滾滾。用“德”和“業”，可以解釋人類的癌發病率的增高是由整體人類道德觀的喪失的程度在加劇而造成的。我想：如果一個人能通過一種方式將其以前積存在身體的業力消除掉，並且規範自己的行爲，使身體不再產生新的業力，那此人將不再生病。

“業力”場是陰性的，疾病的原因是，造成疾病的靈體喜歡這種陰性場從而附著在人的身體上。而“業力”和“德”緊隨著人的生生世世的輪迴，決定了人生的災難禍福，這正是“真、善、忍”宇宙法

則在人類這一層起作用的方式。支配一個人行動的每一念，都同時影響了構成身體的所有成份。

對於一個人來說，正是他的道德準則將決定他的社會行爲，並影響他的命運。一個人的身體內部的癌細胞只有在強大到完全攻破了人的防禦系統才能在人體內橫行霸道。對於一般不修煉的常人來說，30歲過後，每天體內產生上萬個癌細胞，而被體內強大的防禦和修復系統消滅。看來，關鍵還是機體本身有沒有適合癌細胞生存的環境，如果癌細胞喜歡這樣的環境，癌細胞生長的數量過大時，人的肌體將面臨著全面防禦崩潰而導致死亡。我們是否可以認為，癌細胞正是那些陰性的靈體(以病毒等形式)侵入人的正常細胞後所致呢？

綜上所述，道德觀念的喪失可能導致一個國家政權的更新，一個人失去了道德準則的約束將給自己帶來包括疾病在內的各種痛苦。相反，同化“真、善、忍”將給國家帶來安定，將給一個人的生命注入永恆的活力。

## 三、法輪大法的科學性

由於自己從小受到無神論的教育，不相信佛道神的存在。修煉大法使我的人生觀，宇宙觀，科學觀發生了根本的轉變。法輪大法對疾病的解釋和現代醫學的解釋利用了完全不同的理論系統，不同的研究方法。而現代醫學的解釋局限在很有限的物質空間範圍內，從科學的客觀性來講，法輪大法才是真正的最超常的科學。

世界40多個國家千百萬人修煉法輪大法，提高了自己的道德標準，時時刻刻按“真、善、忍”的宇宙法則來要求自己，苦修中將身體中的黑色業力不斷排出體外，使自己的身心越來越健康。據我所知，每個法輪功學員都親身體會了修大法後的身心變化。典型的例子有：望月良子女士(50歲)修煉大法後治好了肺癌，蔡少玲女士(34歲)治好了紅斑狼瘡，火田山女士(63歲)治好了關節炎，李丕華女士(64歲)治好了骨質增生，所有的真修者都戒了煙，……不勝枚舉。

人肉眼看不見的不一定不存

在。人類的肉眼所能看到物體只是因為人的眼睛利用了可見光區的光波，波長為400到800納米，比400納米更短波長的紫外(1-400納米)、X線(波長10-3-1納米)、伽瑪射線(<10-3納米)，其光子的能量更強，穿透力也在增強，可人的肉眼無法看到和利用。波長更長的紅外線(1微米-1毫米)，微波(1毫米-1米)，及無線電波(>1米)也照樣無法看到。人類的視野就是在這麼窄的區域，可以說是不及現代科學的所認識到的電磁波的範圍10-15之一，實在太局限了。但其他光區的存在卻是不可懷疑的。人們證實並利用了這些波長的光，也就是電磁波，但是人們不相信另外高級生命的空間，認為是迷信，只是因為現代科學還沒有方法證實另外空間的存在。但是，這一點，正是人類應該突破而沒有突破的誤區。因為我們的肉眼只能利用400納米到800納米長的可見光，看到物體，是因為物體的顆粒大小使他們正好能反射，折射或者吸收這樣範圍的光波，能夠在人的視網膜上呈像，就是這麼窄的可見光的範圍。

如果我們放大一下我們的思維，假定我們用一雙X線的眼睛去看這個世界，那麼我們看到的景象將是更微觀的空間的景象。我們知道光是由構成光的微粒光子構成的，如果佛道神的身體由像X線的光子那樣的微粒構成，我們的肉眼便看不到，用儀器檢測到的只是放射線，人們也不會想到這是高級生命的身體。但是宇宙是有層次劃分的，越高級的生命體，其構成越微觀，能量越大。所以只有通過修煉，不斷同化更高層的宇宙的法，才能得到更高能的身體，才能存在於更高層的更美好的宇宙空間。否則的話，帶著我們人類這樣由分子構成的鬆散的弱不禁風的身體，到佛世界那樣的高能場中，頃刻之間便會分解。

在此，對以探討生命和宇宙的本質為人生樂趣的朋友，對以想通過自己努力獲得身心健康的朋友，我願鄭重推薦閱讀法輪大法最重要的著作《轉法輪》。